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2013年4月高等教育自学考试福建省统一命题考试

工程财务试题

课程代码：06961
考生答题

本卷所有试卷必须在答题卡上作答。答在试卷和草稿纸上的无效。[[微信公众号：ikaoti]
第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0.5毫米黑色字迹笔作答。

合理安排答题空间，超出答题区域无效。
第一部分选择题
一、单项选择题(本大题共20小题，每小题1分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”

1．不需用退库的周转材料，在确定其补提摊销数额时，其影响因素不包括

A.退回时该周转材料的计划成本

B.退回时该周转材．料-的．成色

C.该类周转材料的预计残值

D.该类在用周转材料已提摊销额

2.企业自行建造的固定资产，建造过程中实际发生的全部支出通常不包括

A.建造完工交付使用后工人工资

B.建造工人工资[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.领用材料支出

D.土地征用费

3．负债是指过去交易、事项形成的

A.现实权利

B.未来权利

C.现实义务

D.未来义务

4．会计上将企业的所有者权益分为四个部分，分别是

A.实收资本、盈余公积、应付股利和未分配利润

B.实收资本、资本公积、应付股利和未分配利润

C.资本公积、应付股利、未分配利润和盈余公积

D.实收资本、盈余公积、资本公积和未分配利润

5．如下关于费用特征的描述，正确的是
A.费用支出最终将导致企业资产的增加

B.费用支出最终将导致企业耗费的增加

C.费用支出最终将增加企业的所有者权益

D.费用支出最终将导致企业资源的增加

6．会计分录中，借方科目是“现金”科目的会计凭证，应当使用的是

A.收款凭证

B.付款凭证

C.汇总凭证

D.转账凭证

7．当甲工程队从仓库领用全新周转材料(一次摊销周转材料)开始使用时，其会计处理应

把该周转材料的价值

A.从“原材料”转入“周转材料”

B.从“周转材料”转入“原材料”

C.从“在库周转材料”转入“在用周转材料”

D.从“在库周转材料”转入“工程施工”

8．利润表是动态会计报表，因而它的填列依据主要是各损益类会计科目的

A.期初余额

B.期末余额

C.本期发生额

D.本期余额

9．下列企业的资产中，不属于企业的存货核算范围的是

A.库存材料

B.在途材料

C.周转材料

D.代销材料

10．施工企业不应当计提折旧的固定资产包括

A.经营租出的固定资产[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.报废的固定资产

C.在用的施工机械

D.融资租入固定资产

11．施工企业的其他业务收入一般包括

A.因合同变更形成的收入

B.材料销售收入

C.合同中规定的初始收入

D.固定资产处置收入

12．施工企业的会计报表按照编报单位不同分类，可以分为
A.对内报表和对外报表

B.月报和年报

C.资产负债表、利润表和现金流量表

D.单位报表、汇总报表和合并报表

13．下列施工企业使用的材料中，不属于周转材料的是

A.挡土板

B.钢管脚手架

C.钢窗

D.塔吊使用的枕木[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
14．企业的下列支出，应当视为企业的费用的是

A.用银行存款偿还银行借款

B.用银行存款支付本期借款利息

C.用银行存款偿还以前所欠货款

D.用银行存款分配股东股利
15．下列关于企业可供分配利润的公式中，正确的是

A.可供分配利润=当年实现的净利润

B.可供分配利润=当年实现的净利润+年初未分配利润

C.可供分配利润=当年实现的净利润±年初未分配利润或未弥补亏损

D.可供分配利润=当年实现的净利润±年初未分配利润或未弥补亏损+其他转入的余[[微信公众号：ikaoti]
额

16．施工企业会计核算上的“未分配利润”是指

A.企业决定支付给股东的利润

B.企业本年度赚取的利润

C.企业留待以后年度分配的利润

D.企业尚待赚取的利润
17．营业税是施工企业从事工程施工生产经营业务应交纳的主要税种，是施工企业在施工

生产中成本费用的组成部分，对其进行会计核算应使用的会计科目是

A.管理费用

B.主营业务税金及附加

C.其他业务支出

D.主营业务成本

18．确认建造合同的完工进度的方法有三种，下列方法中错误的是

A.根据累计实际发生的合同成本占合同预计总成本的比例确定

B.根据已经完成的合同工作量占合同预计总工作量的比例确定

C.根据已完合同工作的测量确定

D.根据已经完工的工作时间确定

19．固定资产大修理的特点包括

A.修理范围小

B.间隔时间短

C.修理次数少

D.费用支出少

20．盘盈固定资产时一般采用的计价标准是

A.按净值计价

B.按重置完全价值计价

C.按公允价值计价

D.按原始成本计价
二、判断选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

判断下列每小题的正误。正确的将答题卡上该小题的“[A]”涂黑，错误的将“[B]”涂黑。

21．企业按规定比例从企业净利润中提取并形成盈余公积的利润分配行为，会导致企业盈

余公积总额增加，未分配利润总额减少，但所有者权益总额不会变化。

22．某一期间内的成本与期间费用的合计等于该时期的生产费用。

23．建造承包方与客户在双方签字的合同中商定的合同价款即是合同总金额。

24．施工企业会计是以货币为主要计量单位，按照现行的会计法规体系要求，运用一套专门的核算方法，对施工企业的经济活动进行连续、系统、全面的核算和监督，真实、准确、及时地提供会计信息。

25．未达账项即是企业或银行某一方记账错误所造成的。

三、填空题(本大题共10空，每空2分，共20分)

请在答题卡上作答。

26．对工程竣工或不需用退库的周转材料，应及时办理退库手续，并确定          补提

摊销。

27．施工企业中，不属于生产经营主要设备的物品，但其单位价值在2000元以上，并且

          超过两年的，也应当作固定资产。
28．企业的无形资产通常包括：          、商标权、          、著作权、非专

利技术、商誉等。

29．广义上的成本内涵与费用在本质上是          ，都是指为取得资产或收益而

付出的代价，或者说都是在生产经营过程中消耗的物化劳动的货币表现。

30．所有者权益是指所有者在企业资产中享有的经济利益，其金额为          
减去          后的余额，包括企业投资人对企业投入的资本以及形成的资本公

积、盈余公积和未分配利润。

31．费用与          相关联，成本与          相关联。

32．施工企业的主营业务利润是主营业务收入减去          和主营业务税金

及附加后的余额。

四、计算题C本大题共3小题。第33题14分，第34题10分，第35题6分，共30分)

请在答题卡上作答。

33．甲公司2008年12月31日应收账款账龄及估计坏账损失比率如下：



假设2008年12月31日计提坏账准备前该科目的余额为贷方余额1354元，要求：

(1)完成表格的填列，请在答题卡上完成。

(2)计算2008年12月31日应计提坏账准备金额。

34．乙公司2008年年初所有者权益各账户贷方余额如下：实收资本5000000元，资本公积

2000000元，盈余公积159720元，未分配利润387450元。2008年度该企业实现利润总

额873595元，该企业的所得税率为25％，根据规定，企业需要按照税后利润的10％比

例提取法定盈余公积。要求：计算提取法定盈余公积后，该企业所有者权益各账户余额[最新年份咨询qq593777558]
及所有者权益总额。

35．2007年12月丙公司下属甲工程队所作工程完工，将其以前领用的竹脚手架全部报废，

其计划成本为3000元，回收残料价值为30元，账面已提摊销额2700元。要求：计算该

竹脚手架需补提摊销额。

五、综合应用题(本大题共5小题，每小题4分，共20分)

请在答题卡上作答。

36．企业聘请注册资产评估师进行资产评估和聘请注册会计师进行年度审计，用银行存款

支付评估费用3400元和审计费用30000元。

37．甲工程队本月领用分期摊销钢脚手架一批，钢脚手架的计划成本为14700元，月末经计

算，本月该脚手架应提摊销额3900元，要求分别写出脚手架的领用和摊销的会计分录。

38．施工企业本月的间接费用共计92540元，分配到甲、乙两个工程队，其中甲工程队承担

58400元，乙工程队承担34140元。

39．企业本月共耗用汽油燃料3200元，其中，行政管理部门耗用1800元，甲工程队耗用

2600元。

40．工程队月末计提机械设备折旧费用共计6300元，其中：甲工程队机械设备折旧费4800

元，乙工程队机械设备折旧费1500元。要求写出相应的会计分录。
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